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3 X2 = 12 -5 =

6 +8 = 19 - 15 =

6 X3 =

3 X3 = 12 4+ 7 =



cnaraeMoe,
cnaraemoe, cyMMma

6+8=14
12 +7 =19

YMEHbLUAaEeMoe,
BblUMTaeMmoe,

pa3HOCTb

MHOX>XUTENb,
MHOX>XUTEeNb,
npomsBefeHue

12-5=7
19-15=4

3x2=6
6x3=18
3x3 =9




KOMMNOHeHTHBI

NenNcTBuns geJieHUs



JIMMOE AaenunTtenb 4YACTH

18: 2=09
















12:3 =4
12 = 12:3 = 9:3 =

14 : 2 =7
r 3 = 14 : 2 = 16 : 2 =

16:2 =8






npun geneHmv Ha3sbiBaloT
6:3=2

uMoe pgenuvuTtenb YyacTHoOe

stom npumep __©:3  take

‘0T 4YACTHbIM




TecT

a) NMNoa4vyepKHUTE BbIpaKeHUS, B KOTOPbIX HY>XHO HAUTH
YyacTHoe:

4 + 3 5x 2 6:3 8-4 4 >3 12:2
6) B naHHbIX paBeHCTBaX NoOAYEPKHUN AenuTesnb:

16: 2 =8 3 x5=15 2 x7=14 8:4=2
B) B AaHHbIX paBeHCTBaX NoOAYEPKHU YaCTHOE Yucen:
2X 9=18 18: 3 =6 12:4 =3 10: 2 =5
r) B aaHHbIX paBeHCTBaxX NoAYEepKHU AenMoe:

15:3 =5 3x 2=6 14:2=7 9-4=5
A) NoavyepkHU nNpaBuUNbHbIA OTBET Ha Bonpoc: " Kakoe
camoe 6onbluOE YNCNO Npu aeneHun?"

4aCTHOeE aAeanMmoe A€eNINTeNb




domMmaliHee 3ag4aHuUe.

07,10 c.89 yyebHuKa.




